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Біолабораторії в Україні: до чого тут
спадок американських сенаторів та
рука Кремля

06:29 Лукашенко вибачився перед
Зеленським за можливі «різкі слова»

05:30 16 червня – яке сьогодні свято, що не
можна робити, традиції та прикмети
цього дня

15 червня

21:55 Росія завдала ракетного удару по
селу на Харківщині - поранено 7
людей, серед них діти

21:36 У Польщі вбили російського
художника Семена Скрепецького,

Лукашенко вибачився перед Зеленським за можливі
«різкі слова»
АЛЬОНА КАТАШИНСЬКА 16 червня 06:29

Президент Білорусі Олександр Лукашенко спробував виправдати свою риторику щодо Володимира
Зеленського, посилаючись на нібито «погрози» з боку Києва, але водночас вибачився перед українським
лідером. Як пише білоруське державне агентство Белта, про це він сказав в інтерв'ю телеканалу «Аль-
Арабія».

У відповідь на запитання журналістів про те, як його «випади» на адресу українського лідера
співвідносяться з нещодавніми пропозиціями провести особисту зустріч, Лукашенко заявив, що,
можливо, він «десь і переборщив». Свої слова він назвав реакцією на заяви про те, що Україна має сотні
цілей у Білорусі та готова завдати ударів ракетами й безпілотниками. За словами білоруського політика,
він довго мовчав, списуючи все на «молодість, недосвідченість і невійськове минуле» Зеленського, але
після прямих погроз «був змушений відповісти».

- Якщо Володимир Олександрович образився, я перепрошую перед ним за ці слова. Можливо, і не треба
було їх говорити, враховуючи те, що він усе-таки воює. Можливо, мені й не треба було так різко говорити
про це. Але, з іншого боку, він повинен розуміти, у нас часто кажуть: як співають, так і відспівують, -
зазначив Лукашенко.

Він закликав Зеленського бути «акуратнішим та обережнішим», додавши, що з боку Білорусі та особисто
з його боку «військових дій чекати не варто». Лукашенко вчергове згадав 2022 рік, коли він нібито
пропонував Україні умови для миру. На його думку, якби Київ тоді його послухав, то зараз «не було б
розмов про те, де зупинитися — по лінії зіткнення чи віддати росіянам ще 13% невідвойованого
Донбасу».

Новини по темі: Олександр Лукашенко Білорусь

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Політика

Фото: belta.by

 31 травня Лукашенко пригрозив ударити по одній "дуже серйозній" цілі в Україні, координати
якої нібито має Мінськ, після слів командувача Сил безпілотних систем Роберта Бровді про
визначення українськими військовими 500 цілей на білоруській території. 

20 травня президент Володимир Зеленський заявив, що Росія розглядає сценарії розширення
війни проти України з боку Білорусі, зокрема на Чернігівсько-Київському напрямку. 

Статті по темі

14 червня ПОЛІТИКА

Замість дефіцитних Patriot:
Україна створює власну ракету
проти балістики

14 червня ПОЛІТИКА

Трампу 80 років: страх отрути і
фастфуд на сріблі — найдивніші
звички президента

13 червня ПОЛІТИКА

Від довідки про народження до
свідоцтва про смерть: про що ще
варто домовитись омбудсменам

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами
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